

Праздник для бабушек и дедушек организуют в метро

29.09.2017

В вестибюле станции метро «Домодедовская» поздравят бабушек и дедушек района Орехово-Борисово Южное. Случится это 1 октября.

Такое мероприятие приурочено к празднованию Дня пожилого человека. В вестибюлях установят специальные тенты, на которые спроецируют видеосообщения с поздравлениями. Кроме того, на стойках информации всем пожилым людям раздадут памятные призы. Они очень нравятся бабушкам и дедушкам. Только в прошлом году сотрудники метрополитена раздали около шести тысяч презентов.

Справка

Вот уже второй год в Москве отмечается День пожилых людей. Традиционно празднование проходит 1 октября. Сначала он отмечался исключительно в Европе, затем к этому событию подключилась Америка, и только с 1990 года этот праздник захватил вест мир.

Адрес страницы: <http://orehovo-borisovo-juzhnoe.mos.ru/presscenter/news/detail/6890158.html>

[Управа района Орехово-Борисово Южное](#)